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CTC – CENTRO DE TECNOLOGIA CANAVIEIRA S.A. 

CNPJ/MF N° 06.981.381/0001–13 

NIRE 35.300.391.144 

 

Ata da Reunião do Conselho de Administração 

Realizada em 12 de fevereiro de 2026 

 

Data, Hora e Local: Realizada no dia 12 de fevereiro de 2026 às 9:00 horas, de forma híbrida (presencialmente em 

Piracicaba e por vídeo conferência), nos termos facultados pelo Estatuto Social da Companhia. 

 

Convocação: Convocação realizada em 02 de fevereiro de 2026 na forma do Estatuto Social da Companhia.  

 

Presença: Presentes os Membros do Conselho de Administração, conforme assinaturas apostas na presente ata. 

 

Mesa: Presidente: Sr. Luis Roberto Pogetti; e Secretário: Sr. Danilo Moreno dos Santos. 

 

Ordem do Dia: 1. Deliberativas: (i) ITR Q3 2025/26; e (ii) Ratificação da Aprovação do Contrato de Financiamento- 

BNDES. 2. Discussões & Informações: (i) Destaques do Trimestre; (ii) Conexão com o Comitê Científico; e (iii) Plano 

de Inauguração da Planta Demonstrativa. 

 

1. Deliberações: Os Srs. membros presentes do Conselho de Administração examinaram e discutiram as matérias 

constantes da ordem do dia e deliberaram por unanimidade de votos dos presentes e sem ressalvas: 

 

(i) Demonstrativos Financeiros do 3º Trimestre da Safra 2025/26 - ITR Q3: Aprovado o ITR do 3º Trimestre 

e a conclusão do relatório do período emitido pelos auditores independentes. 

 

(ii) Ratificação da aprovação do Financiamento da contrapartida dos projetos FINEP – Proposta BNDES: 

foram apresentadas as informações acerca da operação de financiamento aprovada pelo Comitê de Crédito 

e Operações do BNDES (Decisão CCOp n° 225/2025 – BNDES, reunião de 23/12/2025) para o CTC – 

Centro de Tecnologia Canavieira S.A. Foi então submetida à apreciação deste órgão deliberativo e, com a 

abstenção registrada pela Conselheira Ana Paula França Vieira Zettel, ratificada a aprovação da operação 

com as seguintes premissas: 

Programa: BNDES Mais Inovação  

Montante: R$ 83.960.000,00 (oitenta e três milhões, novecentos e sessenta mil reais) 

Garantia: Fiança. 

Fica, ainda, ratificada a aprovação da contratação da fiança bancária junto ao Banco Bradesco S.A., para 

atendimento ao Contrato de Financiamento acima, bem como a prática de todos os atos necessários à 

formalização da operação e da respectiva garantia. 

2.  Discussões & Informações:  
 

(i) Destaques do Trimestre: foram apresentados os destaques do 3º trimestre, com foco nos avanços em 

P&D e Comercial, bem como destaque em pessoas com maior engajamento, andamento do ERP Integra+ 

e avanço do projeto LPC na Câmara. 
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(ii) Plano de Inauguração da Planta Demonstrativa: foi apresentada uma proposta para inauguração da 

Planta Demonstrativa de Sementes, com o objetivo de marcar nova etapa do projeto, engajar stakeholders 

estratégicos e demonstrar avanços rumo à Visão 2040. 

 

(iii) Conexão com o Comitê Científico: foram apresentados avanços nas principais frentes de P&D, incluindo 

Breeding, Biotech, Seeds, Sphenophorus e Novos Negócios. Os debates reforçaram a maturidade das 

plataformas tecnológicas, evolução dos portfólios e alinhamento estratégico para novos ciclos de inovação.  

 
Conselheiros Presentes e Assinaturas: Luís Roberto Pogetti, Pedro Isamu Mizutani, Ana Paula França Vieira Zettel, 
Fábio Venturelli, Fernando de Castro Reinach, Rogério Augusto Bremm Soares, Mário Luiz Lorencatto e Pedro 
Wongtschowski. 
 

Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer outra manifestação dos presentes, a reunião foi 

suspensa pelo tempo necessário para redação desta Ata, na forma de Sumário, a qual reaberta a sessão, a presente Ata 

foi lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes de forma digital, conforme legislação em vigor. Esta ata é cópia 

fiel da lavrada em livro próprio. 

 

Piracicaba/SP, 12 de fevereiro de 2026. 

Mesa: 

 

 

___________________________________ 

Luis Roberto Pogetti  

Presidente 

____________________________________ 

Danilo Moreno dos Santos  

Secretário 

 

 


